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TPEBOBAHUS K O®OPMJIEHUIO
NHINBUIYAJILHBIX 3ATAHNN

CTyJIeHT BBIIOJIHSIET MHIMBU/IyaJIbHbIE 3aJ]aHIsI B OTACJIbHOMN
TeTPaJy, OCTABJIAA MOJIs JIJIs 3aMedaHnil mperoiaBaTeid.

Ha o0io0xkKe TeTpajim CTYJIEHT YKa3bIBacT CBOIO (aMUINIO,
MMsi, HOMEP Y4eOHOIl I'DYIIIbI 1 BapUaHT WHIUBUIYAJIbHOIO 3a-
JTAHWA.

Pemenust 3aj1a4 ciieryer msjararh B HOPSAJIKE HOMEPOB, YKa-
3aHHBIX B 3a/IaHUN.

Pemenus 3aja4 nznararhb 1moapoOHO W aKKyPaTHO, BLITOJIHAA
BCe HEOOXOJIMMbIe TeOpeTUIeCKrne 000CHOBAHMUSI.
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«MICCJIEJOBAHUE ®YHKIINM 1 IIOCTPOEHUE

I'PA®UNKOB»

1. C moMoIbi0 MPOU3BOAHBLIX BBICIINX MOPSIAKOB IC-

cj1e10BaThb I10BEeJeHEe (I)YHKI_[I/II/I B OKPECTHOCTU TOYKMU T (.

ek
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11.
12.
13.
14.
15.
16.
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cy=a°—4x — (r — 2)In(z — 1), xy = 2.
Ly =4x — x° — 2cos(x — 2), o = 2.

Ly = 6e"% — 23 4 32? — 6x, xo = 2.

Ly =2In(z+1) - 2z + 2° + 1, xo = 0.

y = 2x — x° — 2cos(x — 1), xo= 1.

y = cos*(x + 1) + 2 + 2z, o= —1.
y=2Inx + 2> — 4z + 3, xo = 1.
y=1—2x—a2°—2cos(x+1), x9=—1

y =2’ +6x +8 — 272, o = —2.

cy =4z + a? — 2e"TL xro = —1.

y=(x+1)sin(z+1) — 2x — 2%, o= —1.
y = 6”1 — 3x — a3, xo = 1.
y=2rx+2*—(r+1)n@2+2x), 1x9=-1.
y = sin’(x + 1) — 22 — 22, o = —1.

y = 2% + 4z + cos*(x + 2), Ty = —2.

y=12%+2In(x + 2), xg = —1.
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17. y = 4o — 2* + (v — 2) sin(z — 2), xy = 2.

18. y = 6e* — 23 — 32° — 6z — 5, xo = 0.
19. y = 2% — 22 — 2772, Ty = 2.

20. y = sin’(z + 2) — 22 — 4o — 4, xry = —2.
21. y = cos?(z — 1) + 2% — 2z, zo = 1.
22.y=2>—-2z— (. —1)Inz, xy = 1.

2. HajiTm acuMOTOThI 1 C MX MOMOIIBIO TOCTPOUTH 3C-
Kn3 rpadpuka pyHKIINN:

l.y= 14755__5”52. 2.y = iﬂig
3.y = gizlﬁ' 4.y= Zgjssg

5.y = 4x3+23ic§;28x—2. 6. y = :;)1;32

7 y = 252_—26. 8 y = 2x3+22fi;23x—1
A= 10. y = 2705
1.y = = 12, y = 0,
13,y =31 14. y = £510
15. y = =22 16. y = 22

17. y = 2221 18. y = e 2rtl
19. y = 211 20.y =22

21. y = x3—21x_2;23x+2. 29 y = x22—|—x?f1—1
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3. IIpoBectu moJiHOEe uccjaegoBaHme (PYHKIUNA U IIO-
CTpOUTh UX rpapuKm:

1.a) y = E;g;, 6) y = % - arctg z.
2.a)y = /(v =2+ /(z+2)? 6)y:2;il.

3. a) y = 5 6) y="TE
4.a)y = = 6) y=er-(z —2).
5. a) y = 6) y = k.

6.2a) y = (;_2)2; 0) y =5 — arctg .
7.0)y = Ly 6) y = 2?3 - e
8.a)y=(x—5) 2% 0) y:%arcsinxg—il.
9.a)y= (x_”i)?,; 6) y=x+In(z?—1).
10. 2) y = 5 0) Y = meeran-

11.a) y = Ei:gi, 6)y=x-e /2

12. ) y = 2 0) y = |z[ - In® |z].
13.a) y = xg,f;; 0) y = e“®",

14. a) y = Vot — 4a3; 0) y =1~

15. a) y = gjgz, 6) y =% el

16. a) y = Va3 — 4x; 0) y = 5 + 2arcctg x.
17.0) y = 5o 6) ¥ = 357
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18.a) y = v/(x —4)*+ /(x +4)*) 0) y:h%z_z).

19. a) y = é{;;;
20. a) y = {’/%f;
21.a) y = x5“"_632;
22.a) Yy == (5_4)2,

_ cos3
6)@/—?585-
0) y = = — arctg 2.
6) y = x2/5 . ev,

4. IIpoBecTu moJsHoe uccjemoBaHme (PYHKOUIA 1 II0-

CTPOUTh UX rpaduku:

2.a)y=3In-"5 -1,
3.8) = Sy
4. a)y=In-5+1;
5. 4) Y = 5
6.a)y = (3—x)e" 2
7.a)y=3—3In_T;
8. 4) ¥ = Sy
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6) y = esinx—l—cosw.
6) y = arctg (sinx\—}—%:osx) .

6) y

In(sinz + cos z).

)
N
|

sin x+cos T’

\/_smx

\

y=

<)
N
I

sinx—cosz”

)
)
6) y = arctg(sm z).
)
0)

y = In(v/2sin ).

sin z—cos &

0)y=ce

6) y = arctg (sinx\;gosx) '

6) y — e—ﬂcosx.
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12.

13.
14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
22.

a) y = (2x +5)e 2@+2)
3T

a) Y= 3—x’
a)y=2In—5 —1;
a)y=(4—wz)e;
a)y=2ns —3;

. e—2(z+2)
a) Y = —Sary
a)y =2In—*; — 3;

e (z+2)

a) Yy=— 42
a) y = (20 — 1)),
a)y=In_—%—1;

6) Y= (sinx—i—lcosx)Q'
0) y = In(sinx — cosx).
y = — arctg(cos ).

)
)

0) y =In(— \/icosas)
)

Y= (sinz—cosz)2"

6) y — e~ sinz—cosx

6) y = v/sin .
6) y — SIDI\/ECOSI‘

0) y = In(—sinx — cos x).

6) y = 6—\/§Sinx.
0) y = J/cosx.

5. IlocTtpouth rpadpuk byHKINN, 3aJaHHO B MHOJILAP-

HbIX KOOpJAWHATaX:
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1. 7 = 4cos 3.

3. 17 = 24/sIn 2.
5. 17 =2+ cosp.

7.7 =4(1 —cos ).
9.r=1-—2cos.

11. 7 = sin 3.

2.7 =3(14+cosp).

4. r = 5|sin 2.
6. r = 3cosdHp.
8. 1 = 2|cosdyp|.

10. r = 64/cos 2.

12. r =2cosp + 3.
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13. r = /| sin2¢p]. 14. 7 =14 2cos .

15. r = \/002873@. 16. r = 8| cos 2¢|.
17. r =2(1 —sin ). 18. r = 3|sindy|.
19. r =2 — 4sin . 20. r = 94/sin 2.
21. r = cos4ep. 22.r =3sinp + 2.
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